



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 173 (XVII) — Nr. 1.183

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRÂRI ȘI ALTE ACTE

Miercuri, 28 decembrie 2005

SUMAR

Nr.	Pagina	Nr.	Pagina
HOTĂRÂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI			
1.661. — Hotărâre pentru aprobarea amendamentului convenit prin scrisoarea semnată la Zagreb la 26 octombrie 2005 și la București la 28 octombrie 2005 între Guvernul României și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare cu privire la Acordul de asistență financiară nerambursabilă dintre România, reprezentată de Ministerul Finanțelor Publice, și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, convenit prin scrisoarea semnată la Washington D.C. la 8 mai 2002 și la București la 27 mai 2002, pentru Proiectul de dezvoltare instituțională a sectorului privat și public.....	2	1.817. — Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 119/2005 privind aprobarea Programului de acțiuni și lucrări finanțate din bugetul de stat în domeniul aviației civile, pentru anul 2005	9–10
1.662. — Hotărâre pentru aprobarea Protocolului de cooperare dintre Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul de Interne din Republica Ungară privind problematica refugiaților, semnat la București la 20 octombrie 2005	3	DECIZII ALE PRIMULUI-MINISTRU	
Protocol de cooperare între Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul de Interne din Republica Ungară privind problematica refugiaților....	3–4	514. — Decizie privind numirea domnului Marian Petrache în funcția de secretar de stat în cadrul Cancelariei Primului-Ministru	11
1.698. — Hotărâre privind modificarea anexei nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 1.010/2004 pentru aprobarea normelor metodologice și a documentelor prevăzute la art. 69 din Legea nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor	4–5	515. — Decizie privind numirea domnului Deaconescu Ionuț Cătălin în funcția publică de subprefect al municipiului București	11
1.761. — Hotărâre privind instituirea unei măsuri de salvagardare la importul de zahăr originar din Republica Moldova.....	5–6	516. — Decizie privind numirea domnului Mircea Dragoș Valentin în funcția publică de subprefect al județului Vrancea	12
1.768 — Hotărâre privind preluarea din carnetele de muncă a datelor referitoare la perioadele de stagiu de cotizare realizat în sistemul public de pensii anterior datei de 1 aprilie 2001.....	6–7	517. — Decizie privind numirea domnului Renga Radu în funcția publică de subprefect al județului Vâlcea	12
1.815. — Hotărâre privind prorogarea unui termen.....	7	518. — Decizie privind numirea domnului Marian Sergiu în funcția publică de subprefect al județului Vaslui	13
1.816. — Hotărâre pentru aprobarea redistribuirii sumelor alocate din credite externe pe anul 2005	7–8	519. — Decizie privind numirea domnului Boieru Ioan în funcția publică de subprefect al județului Tulcea	13
		520. — Decizie privind numirea domnului Marossy Zoltán-Gheorghe în funcția publică de subprefect al județului Timiș	14
		521. — Decizie privind numirea domnului Sorescu Nicolae în funcția publică de subprefect al județului Teleorman	14
		522. — Decizie privind numirea domnului Băișanu Ștefan Alexandru în funcția publică de subprefect al județului Suceava	15
		523. — Decizie privind numirea domnului Crăciun Marin în funcția publică de subprefect al județului Sibiu	15
		524. — Decizie privind numirea domnului Vegh Alexandru în funcția publică de subprefect al județului Sălaj	16

HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI**GUVERNUL ROMÂNIEI****HOTĂRĂRE**

pentru aprobarea amendamentului convenit prin scrisoarea semnată la Zagreb la 26 octombrie 2005 și la București la 28 octombrie 2005 între Guvernul României și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare cu privire la Acordul de asistență financiară nerambursabilă dintre România, reprezentată de Ministerul Finanțelor Publice, și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, convenit prin scrisoarea semnată la Washington D.C. la 8 mai 2002 și la București la 27 mai 2002, pentru Proiectul de dezvoltare instituțională a sectorului privat și public

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, al art. 20 din Legea nr. 590/2003 privind tratatele și al art. 7 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 105/2002 privind ratificarea Acordului de asistență financiară nerambursabilă dintre România, reprezentată de Ministerul Finanțelor Publice, și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, convenit prin scrisoarea semnată la Washington D.C. la 8 mai 2002 și la București la 27 mai 2002, pentru Proiectul de dezvoltare instituțională a sectorului privat și public, aprobată prin Legea nr. 625/2002,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Se aprobă amendamentul convenit prin scrisoarea semnată la Zagreb la 26 octombrie 2005 și la București la 28 octombrie 2005 între Guvernul României și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare cu privire la Acordul de asistență financiară nerambursabilă dintre România, reprezentată de Ministerul Finanțelor Publice, și Banca

Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, convenit prin scrisoarea semnată la Washington D.C. la 8 mai 2002 și la București la 27 mai 2002, pentru Proiectul de dezvoltare instituțională a sectorului privat și public, ratificat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 105/2002, aprobată prin Legea nr. 625/2002.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

Ministrul finanțelor publice,
Sebastian Teodor Gheorghe Vlădescu

Ministrul afacerilor externe,
Mihai Răzvan Ungureanu

București, 14 decembrie 2005.
Nr. 1.661.

BANCA MONDIALĂ
Excelenței sale
Sebastian Teodor Gheorghe Vlădescu,
ministrul finanțelor publice
București, România

26 octombrie 2005

Stimate domnule ministru*),

România: Proiectul privind dezvoltarea instituțională a sectorului privat și public (PPIBL)

Grant olandez (Grant TF 050477)
Extinderea datei de închidere a grantului

Mă refer la scrisoarea din data de 6 iulie 2005 prin care s-a solicitat Băncii Internaționale pentru Reconstrucție și Dezvoltare (*Banca*) să extindă data de închidere a grantului de la 30 noiembrie 2005 la 30 mai 2006. Vă informăm că Banca a stabilit data de 30 mai 2006 ca ultima dată pentru scopurile secțiunii 4.3 (b) a Acordului de grant dintre România și Bancă, datat 8 mai 2002. După data de 30 mai 2006 nu va mai fi permisă efectuarea nici unei plăți.

Cu sinceritate,

Anand K. Seth,

director

Unitatea țărilor din Europa de Sud și Centrală, Regiunea Europa și Asia Centrală

De acord:

ROMÂNIA
Sebastian Teodor Gheorghe Vlădescu,
reprezentant autorizat,
Poziția: ministrul finanțelor publice
Data: 28 octombrie 2005

*) Traducere.

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

**pentru aprobarea Protocolului de cooperare dintre Ministerul
Administrației și Internelor din România și Ministerul
de Interne din Republica Ungară privind problematica
refugiaților, semnat la București la 20 octombrie 2005**

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 20 din Legea nr. 590/2003 privind tratatele,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Se aprobă Protocolul de cooperare dintre Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul de Interne din Republica Ungară privind problematica refugiaților, semnat la București la 20 octombrie 2005.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul administrației și internelor,
Anghel Andreescu,
secretar de stat

p. Ministrul afacerilor externe,
Lucian Leuștean,
secretar de stat

București, 14 decembrie 2005.
Nr. 1.662.

PROTOCOL DE COOPERARE

**între Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul de Interne din Republica Ungară
privind problematica refugiaților**

Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul de Interne din Republica Ungară, denumite în continuare *ministere*,

luând în considerare angajamentele asumate pe plan internațional de către statele lor în acest domeniu, în special în ceea ce privește Convenția de la Geneva din 28 iulie 1951 privind statutul refugiaților, după cum aceasta a fost modificată prin Protocolul de la New York din 31 ianuarie 1967 privind statutul refugiaților,

în dorința de a dezvolta o colaborare cât mai amplă între ele, ținând cont de mecanismele de cooperare existente și viitoare în cadrul Uniunii Europene și ale organizațiilor internaționale,
au convenit următoarele:

ARTICOLUL 1

În conformitate cu legislațiile statelor lor și cu instrumentele legale internaționale la care acestea sunt parte, ministerele promovează cooperarea pe problematica refugiaților.

ARTICOLUL 2

În baza prezentului protocol de cooperare ministerele își vor acorda asistență reciprocă și vor coopera în domeniul refugiaților, în special prin:

a) schimbul de legislație națională care reglementează domeniul menționat și informarea reciprocă privind obiectivele legislative pe termen lung și aplicabilitatea legii;

b) furnizarea de traduceri ale normelor juridice ale Uniunii Europene și ale altor acorduri internaționale, în scopuri administrative privind aspecte specifice domeniului refugiaților;

c) armonizarea pozițiilor lor, luând în considerare politicile Uniunii Europene în domeniu;

d) primirea, colectarea și furnizarea de informații din țările de origine ale solicitanților de azil și schimbul acestora;

e) schimbul trimestrial de date statistice și informații pe problematica de azil;

f) schimb de experiență privind procedurile referitoare la problematica refugiaților și integrarea socială a acestora, cu un accent special pe cooperarea cu organizațiile umanitare;

g) participarea, în condiții de reciprocitate, la seminarii și forme de pregătire de specialitate;

h) participarea și coordonarea pozițiilor în cadrul atelierelor de lucru, inițiativelor și conferințelor cu caracter regional sau european, în cadrul programelor internaționale și europene.

ARTICOLUL 3

1. În scopul realizării obiectivelor prezentului protocol de cooperare, ministerele vor desemna următoarele autorități competente, care vor coopera direct:

Pentru partea română:
Oficiul Național pentru Refugiați,
iar

Pentru partea ungară:
Oficiul pentru Imigrație și Cetățenie

2. Pentru asigurarea unei legături nemijlocite autoritățile competente vor desemna o persoană de contact, ale cărei coordonate, respectiv, nume, prenume, funcție, telefon, fax, adresă, adresă de e-mail, și le vor comunica reciproc, în termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a prezentului protocol de cooperare. Orice modificare intervenită în legătură cu persoanele de contact sau cu autoritățile competente va fi notificată fără întârziere, în scris, celui alt minister.

ARTICOLUL 4

1. Informațiile transmise în cursul implementării prezentului protocol de cooperare vor fi comunicate unei terțe părți numai cu consimțământul autorității care a furnizat informația. O astfel de informație poate fi folosită numai pentru scopul în care a fost solicitată și furnizată.

2. În cursul implementării prezentului protocol de cooperare nu vor fi transmise nici un fel de date cu caracter personal.

ARTICOLUL 5

Pentru implementarea prezentului protocol de cooperare, comunicarea dintre autoritățile competente se va realiza în limba engleză.

Pentru Ministerul Administrației și Internelor din România,
Vasile Blaga

ARTICOLUL 6

Costurile implicate de implementarea prezentului protocol de cooperare vor fi suportate pe baza reciprocității. Dacă ministerele nu convin altfel, chetuielile privind manifestările și întâlnirile prevăzute în prezentul protocol de cooperare vor fi suportate de gazdă, cu excepția costurilor pentru transportul internațional și cazare.

ARTICOLUL 7

1. Prezentul protocol de cooperare se încheie pe o perioadă nedeterminată. Ministerul român notifică ministerului ungar în scris, pe cale diplomatică, îndeplinirea procedurilor legale interne pentru intrarea în vigoare a acestuia. Prezentul protocol de cooperare intră în vigoare la data primirii notificării de către ministerul ungar.

2. Oricare dintre ministere poate denunța prezentul protocol de cooperare prin notificare scrisă, pe cale diplomatică. Prezentul protocol de cooperare își pierde valabilitatea în cea de-a 30-a zi următoare primirii de către celălalt minister a unei astfel de notificări.

3. Prezentul protocol de cooperare poate fi modificat sau completat pe cale diplomatică, în scris, prin acordul reciproc al ministerelor. Modificările și completările intră în vigoare conform procedurii prevăzute la alin. 1 al prezentului articol.

Semnat la București la 20 octombrie 2005, în două exemplare originale, în limbile română și maghiară, toate textele fiind egal autentice.

Pentru Ministerul de Interne din Republica Ungară,
Monika Lampert

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

privind modificarea anexei nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 1.010/2004 pentru aprobarea normelor metodologice și a documentelor prevăzute la art. 69 din Legea nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Anexa nr. 3 „Norme tehnice privind proiectarea și realizarea sistemelor tehnice de protecție și de alarmare împotriva efracției” la Hotărârea Guvernului nr. 1.010/2004 pentru aprobarea normelor metodologice și a documentelor prevăzute la art. 69 din Legea nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 722 din 10 august 2004, se modifică după cum urmează:

1. Articolul 10 va avea următorul cuprins:

„Art. 10. — Clasele de rezistență a mijloacelor mecano-fizice folosite în aplicații de securitate se stabilesc de către organisme de certificare a produselor acreditate.”

2. Articolul 14 va avea următorul cuprins:

„Art. 14. — Producerea echipamentelor componente ale sistemelor de securitate electronică se realizează numai cu aprobarea Inspectoratului General al Poliției Române, urmărindu-se asigurarea funcțiilor proiectate și aprobate și a conformității cu standardele recomandate în domeniu.”

3. Alineatul (1) al articolului 29 va avea următorul cuprins:

„Art. 29. — (1) Echipamentele din cadrul subsistemului de televiziune cu circuit închis pot fi utilizate în aceste aplicații dacă sunt de înaltă rezoluție, dispun de compensarea automată a luminii și cuprind ca parte componentă obligatorie înregistrarea permanentă a imaginilor din zonele supravegheate.”

4. Articolul 36 va avea următorul cuprins:

„Art. 36. — (1) Ferestrele sau/și vitrajele exterioare situate până la o înălțime de 3 metri se prevăd cu geamuri rezistente la atacuri manuale. Se recomandă clasa minimă de rezistență prevăzută de standardele în domeniu, dacă nu sunt protejate prin alte elemente de securitate mecanică.

(2) Ușile exterioare destinate zonelor de valori trebuie să aibă una dintre clasele de rezistență recomandate de standardele în domeniu.

(3) Camerele, containerele și dulapurile de date trebuie să aibă clasa de rezistență conform tipurilor de purtători de date, recomandate de standardele de profil.

(4) Ghișeele de casierie se certifică și trebuie să aibă cel puțin clasa minimă de rezistență recomandată de standardele în domeniu.

(5) Tezaurul, seifurile, inclusiv ale automatelor de numerar, trebuie să aibă una dintre clasele de rezistență recomandate de standardele în domeniu, în funcție de valorile protejate.“

5. **Articolul 38 va avea următorul cuprins:**

„Art. 38. — (1) Geamurile vitrajelor unde sunt expuse bunuri și valori trebuie să prezinte cel puțin gradul de rezistență minim recomandat de standardele în domeniu.

(2) Seifurile folosite trebuie să aibă cel puțin clasa minimă de rezistență recomandată de standardele în domeniu.

(3) Spațiile de depozitare și de procesare a valorilor monetare trebuie să asigure protecția împotriva efracției, având cel puțin clasa minimă de rezistență recomandată de standardele în domeniu.“

6. **Articolul 40 va avea următorul cuprins:**

„Art. 40. — (1) Pereții despărțitori ai caselor de schimb/amanet trebuie să aibă cel puțin rezistența mecanică corespunzătoare claselor recomandate de standardele în domeniu.

(2) Ghișeele de schimb trebuie să fie prevăzute cu geam antiglonț și sertar cu preluare indirectă a valorilor și să asigure protecția la acțiunea armelor letale. Se recomandă utilizarea standardelor în domeniu.

(3) Seifurile trebuie să aibă cel puțin clasa minimă de rezistență recomandată de standardele în domeniu, iar cele sub o 1.000 kg trebuie să fie fixate în zid ori în pardoseală.“

PRIM-MINISTRU

CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

București, 21 decembrie 2005.

Nr. 1.698.

Contrasemnează:

p. Ministrul administrației și internelor,

Paul Victor Dobre,

secretar de stat

GUVERNUL ROMÂNIEI

H O T Ă R Ă R E

privind instituirea unei măsuri de salvagardare la importul de zahăr originar din Republica Moldova

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și având în vedere prevederile art. 21 și 25 din Acordul de comerț liber dintre România și Republica Moldova, încheiat la București la 15 februarie 1994, ratificat prin Legea nr. 94/1994,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se instituie o măsură de salvagardare în cadrul Acordului de comerț liber dintre România și Republica Moldova, încheiat la București la 15 februarie 1994, ratificat prin Legea nr. 94/1994, care constă în suspendarea temporară a exceptării de taxe vamale la importul în România de zahăr rafinat originar din Republica Moldova și aplicarea taxei vamale de import *erga omnes* prevăzute în Tariful vamal de import al României pentru anul 2006, pentru produsele prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. — (1) Pentru produsele prevăzute în anexă, originare din Republica Moldova, se stabilește pentru anul

2006 un contingent tarifar la nivelul de 14.000 tone, exceptat de la plata taxelor vamale.

(2) Importul în cadrul contingentului tarifar se realizează în perioada 1 ianuarie — 30 septembrie 2006 inclusiv, cu o repartizare trimestrială egală a cantității totale.

(3) Prin ordin al ministrului economiei și comerțului se stabilește modul de administrare a contingentului.

Art. 3. — Prezenta hotărâre intră în vigoare pe data de 1 ianuarie 2006 și are aplicabilitate până la 31 decembrie 2006 inclusiv.

PRIM-MINISTRU

CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

Ministrul economiei și comerțului,

Codruț Ioan Șereș

Ministrul delegat pentru comerț,

Iuliu Winkler

Ministrul agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale,

Gheorghe Flutur

p. Ministrul finanțelor publice,

Cătălin Doica,

secretar de stat

București, 22 decembrie 2005.

Nr. 1.761.

LISTA
cuprinzând produsele din categoria zahăr rafinat pentru care,
la importul din Republica Moldova, se instituie măsura de salvagardare pentru anul 2006
și se stabilește un contingent tarifar liber de taxe vamale, valabil în perioada
1 ianuarie — 30 septembrie 2006

Codul tarifar	Denumirea produselor
ex. 1701.91.00	-- Zahăr rafinat la care s-au adăugat arome sau coloranți
1701.99.10	--- Zahăr alb
ex. 1701.99.90	--- Altele, care conțin zahăr rafinat

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

privind preluarea din carnetele de muncă a datelor referitoare la perioadele de stagiul de cotizare realizat în sistemul public de pensii anterior datei de 1 aprilie 2001

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — În vederea aplicării prevederilor art. 160 alin. (6) din Legea nr. 19/2000 privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale, cu modificările și completările ulterioare, se va desfășura activitatea de preluare din carnetele de muncă a datelor referitoare la perioadele de stagiul de cotizare realizat în sistemul public de pensii anterior datei de 1 aprilie 2001, precum și a veniturilor salariale aferente, elemente care, conform legii, sunt utilizate la calculul pensiilor.

Art. 2. — (1) Persoanele fizice și juridice care dețin sau păstrează, potrivit prevederilor legale, carnet de muncă sunt obligate să pună aceste documente la dispoziție casei teritoriale de pensii pe a cărei rază teritorială își au domiciliul sau sediul.

(2) Carnetele de muncă puse la dispoziție caselor teritoriale de pensii conform prevederilor alin. (1) trebuie să fie completate cu toate înscrisurile până la data de 1 aprilie 2001 și să fie certificate de autoritățile abilitate, potrivit legii.

(3) Carnetele de muncă vor fi însoțite de copia actului de identitate al titularului, din care să rezulte codul numeric personal.

(4) După încheierea operațiunilor de înregistrare a datelor, carnetele de muncă, în original, se predau deținătorilor de la care au fost preluate.

(5) Procedurile practice de preluare a carnetelor de muncă de către casele teritoriale de pensii, graficul predării-preluării, precum și orice alte operațiuni necesare bunei desfășurări a acestei activități se stabilesc prin ordin al ministrului muncii, solidarității sociale și familiei.

Art. 3. — (1) Pentru realizarea activității de preluare a datelor din carnetele de muncă sau din alte documente complementare necesare dovedirii stagiului de cotizare, se autorizează contractarea de către Casa Națională de Pensii și Alte Drepturi de Asigurări Sociale cu Institutul Național de Cercetare Științifică în Domeniul Muncii și Protecției

Sociale, denumit în continuare *institut*, a unor servicii ce urmează să fie prestate de către acesta.

(2) Activitatea prevăzută la art. 1 se desfășoară pe o perioadă de 2 ani, începând cu data intrării în vigoare a contractului de prestări de servicii dintre Casa Națională de Pensii și Alte Drepturi de Asigurări Sociale și institut.

Art. 4. — Serviciile care fac obiectul contractului și care urmează să fie prestate de institut constau în:

a) activități de culegere și introducere a datelor pe calculator;

b) activități de verificare a modului de preluare a datelor;

c) alte activități legate de crearea și actualizarea bazei de date privind stagiile de cotizare;

d) activități conexe operațiunilor prevăzute la lit. a)–c).

Art. 5. — Casa Națională de Pensii și Alte Drepturi de Asigurări Sociale va acoperi integral costurile aferente tuturor serviciilor efectuate de către institut, inclusiv cheltuielile de regie generală ale acestuia.

Art. 6. — (1) Numărul maxim de personal pe care îl poate utiliza institutul pentru efectuarea serviciilor prevăzute la art. 4 este de 2.300.

(2) Personalul prevăzut la alin. (1) va fi instruit de către specialiști din cadrul caselor teritoriale de pensii și își va desfășura activitatea sub coordonarea directă a conducerii executive a caselor teritoriale de pensii.

Art. 7. — Casa Națională de Pensii și Alte Drepturi de Asigurări Sociale, prin casele teritoriale de pensii, va pune la dispoziție institutului spațiile necesare desfășurării serviciilor prevăzute la art. 4, facilități legate de mobilier, logistică, consumabile, tehnică de calcul și comunicații, precum și informațiile legislative necesare îndeplinirii sarcinilor.

Art. 8. — Fondurile necesare derulării contractului asigurărilor sociale de stat, de la capitolul 68.03 „Asigurări și încheiat potrivit prevederilor art. 3 se suportă din bugetul asistență socială”, titlul „Bunuri și servicii”, în condițiile legii.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:
Ministrul muncii, solidarității sociale și familiei,
Gheorghe Barbu
Ministrul finanțelor publice,
Sebastian Teodor Gheorghe Vlădescu

București, 22 decembrie 2005.
Nr. 1.768.

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE privind prorogarea unui termen

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Termenul prevăzut la art. 1 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 675/2003 privind implementarea sistemului informatic necesar îmbunătățirii activității administrațiilor fiscale, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 433 din 19 iunie 2003, cu modificările ulterioare, se prorogă până la 31 decembrie 2006.

Art. 2. — Se împuternicește Compania Națională „Imprimeria Națională” — S.A. să negocieze amendarea

contractului încheiat în temeiul Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 199/2000 privind înființarea Companiei Naționale „Imprimeria Națională” — S.A., aprobată cu modificări prin Legea nr. 402/2001, cu modificările și completările ulterioare, și al Hotărârii Guvernului nr. 675/2003, în ceea ce privește modificarea termenului de realizare a proiectului.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:
p. Ministrul finanțelor publice,
Cătălin Doica,
secretar de stat
Ministrul comunicațiilor și tehnologiei informației,
Zsolt Nagy

București, 22 decembrie 2005.
Nr. 1.815.

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE pentru aprobarea redistribuirii sumelor alocate din credite externe pe anul 2005

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 34 din Legea bugetului de stat pe anul 2005 nr. 511/2004, cu modificările și completările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se aprobă redistribuirea sumelor alocate din credite externe pe anul 2005 între ordonatorii principali de credite ai instituțiilor publice prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. — Se autorizează Ministerul Finanțelor Publice și ordonatorii principali de credite să introducă în bugetele proprii modificările corespunzătoare în volumul și în structura sumelor alocate din credite externe pe anul 2005.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:
p. Ministrul finanțelor publice,
Cătălin Doica,
secretar de stat

București, 22 decembrie 2005.
Nr. 1.816.

mii lei (RON)

Explicatii	Sume alocate din credite externe in anul 2005 actualizate	Modificari (+/-)	Sume alocate din credite externe in anul 2005 modificate
Ministerul Administratiei si Internelor	303.042,05	-71.336,95	231.705,10
Cap. 51.14 "Autoritati Publice"	49.028,00	0,00	49.028,00
Titlul 38 "Transferuri"	49.028,00	0,00	49.028,00
Cap. 55.14 "Ordine Publica si Siguranta nationala"	235.900,25	-69.500,00	166.400,25
Titlul 20 Cheltuieli materiale si servicii	14.000,00	0,00	14.000,00
Titlul 70 "Cheltuieli de Capital"	221.900,25	-69.500,00	152.400,25
Cap. 69.14 "Alte actiuni economice"	14.906,80	-1.836,95	13.069,85
Titlul 34 "Subventii"	14.906,80	-1.836,95	13.069,85
Cap. 72.14 "Alte actiuni"	3.207,00	0,00	3.207,00
Titlul 38 "Transferuri"	3.207,00	0,00	3.207,00
Ministerul Apararii Nationale	292.648,60	+6.705,00	299.353,60
54.14 "Aparare nationala"	292.648,60	+6.705,00	299.353,60
Titlul 70 "Cheltuieli de capital"	292.648,60	+6.705,00	299.353,60
Ministerul Economiei si Comertului	141.256,73	+64.291,95	205.548,68
Cap. 66.14 "Industria"	141.256,73	+64.291,95	205.548,68
Titlul 38 "Transferuri"	33.211,06	-7.662,38	25.548,68
Titlul 70 "Cheltuieli de capital"	108.045,67	+71.954,33	180.000,00
Ministerul Comunicatiilor si Tehnologiei Informatiei	4.261,00	+340,00	4.601,00
Cap. 68.14 "Transporturi si comunicatii"	4.261,00	+340,00	4.601,00
Titlul 38 "Transferuri"	4.261,00	+340,00	4.601,00

*) Anexa este reprodusă în facsimil.

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 119/2005 privind aprobarea Programului de acțiuni și lucrări finanțate din bugetul de stat în domeniul aviației civile, pentru anul 2005

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, al art. 5 alin. (1) din Ordonanța Guvernului nr. 47/1998 privind constituirea și utilizarea Fondului special al aviației civile, aprobată cu modificări prin Legea nr. 212/2001, și al anexei nr. 3 la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 66/2005 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2005, aprobată cu completări prin Legea nr. 353/2005, cu modificările și completările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Hotărârea Guvernului nr. 119/2005 privind aprobarea Programului de acțiuni și lucrări finanțate din bugetul de stat în domeniul aviației civile, pentru anul 2005, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 184 din 3 martie 2005, se modifică după cum urmează:

1. Articolul 2 va avea următorul cuprins:

„Art. 2. — Sinteza bugetului programului de acțiuni și lucrări prevăzut la art. 1, cu detalierea cheltuielilor pe capitole/subcapitole și titluri/alineate, este prevăzută în

anexa nr. 3/24/07a la bugetul Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului, aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 66/2005 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2005, aprobată cu completări prin Legea nr. 353/2005, cu modificările și completările ulterioare.“

2. Anexa „Program de acțiuni și lucrări finanțate din bugetul de stat în domeniul aviației civile, pentru anul 2005” se înlocuiește cu anexa la prezenta hotărâre.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

Ministrul transporturilor, construcțiilor și turismului,

Gheorghe Dobre

Ministrul finanțelor publice,

Sebastian Teodor Gheorghe Vlădescu

București, 22 decembrie 2005.
Nr. 1.817.

ANEXĂ

**PROGRAM DE ACȚIUNI ȘI LUCRĂRI
finanțate din bugetul de stat în domeniul aviației civile, pentru anul 2005**

a) Acțiuni și lucrări pentru aeroporturile de interes național

600.000 lei RON

Nr. crt.	Denumirea acțiunii sau a lucrării	Suma inițială (Hotărârea Guvernului nr. 119/2005) (lei RON)	Influență (lei RON)	Suma modificată (lei RON)
	Cheltuieli curente — TOTAL:	600.000	0	600.000
	din care:			
	Transferuri neconsolidabile:	600.000	0	600.000
	din care:			
	transferuri pentru drumuri, căi ferate, aviație și navigație:	600.000	0	600.000
	din care:			
1.	Completarea surselor de finanțare a cheltuielilor pentru reparația capitală a suprafețelor de mișcare Beneficiar: Societatea Națională „Aeroportul Internațional București Băneasa — Aurel Vlaicu” — S.A.	200.000	0	200.000
2.	Completarea surselor de finanțare a cheltuielilor pentru reparația capitală a balizajului luminos Beneficiar: Societatea Națională „Aeroportul Internațional Timișoara — Traian Vuia” — S.A.	200.000	0	200.000
3.	Completarea surselor de finanțare a cheltuielilor pentru reparația capitală a balizajului luminos Beneficiar: Societatea Națională „Aeroportul Internațional Constanța” — S.A.	200.000	0	200.000

b) Acțiuni și lucrări pentru aeroporturile de interes local

3.330.000 lei RON

Nr. crt.	Denumirea acțiunii sau a lucrării	Suma inițială (Hotărârea Guvernului nr. 119/2005) (lei RON)	Influență (lei RON)	Suma modificată (lei RON)
	Cheltuieli curente — TOTAL:	3.330.000	0	3.330.000
	din care:			
	Transferuri consolidabile:	3.330.000	0	3.330.000
	din care:			
	Transferuri către bugetele locale pentru aeroporturi de interes local:	3.330.000	0	3.330.000
	din care:			
1.	Completarea surselor de finanțare a sistemului de apropiere vizuală direcția 26 Beneficiar: Aeroportul Cluj	760.000	0	760.000
2.	Modernizarea balizajului luminos Beneficiar: Aeroportul Satu Mare	760.000	0	760.000
3.	Modernizarea balizajului luminos Beneficiar: Aeroportul Târgu Mureș	760.000	0	760.000
4.	Modernizarea balizajului luminos Beneficiar: Aeroportul Tulcea	1.050.000	0	1.050.000

c) Achiziționarea de tehnică pentru aviația civilă, utilizată în domenii de interes public

9.176.107 lei RON

Nr. crt.	Denumirea acțiunii sau a lucrării	Suma inițială (Hotărârea Guvernului nr. 119/2005) (lei RON)	Influență (lei RON)	Suma modificată (lei RON)
	Cheltuieli — TOTAL:	9.538.420	-362.313	9.176.107
	din care:			
	Cheltuieli de capital:	9.538.420	-362.313	9.176.107
	din care:			
1.	Achiziționare de aeronave Beneficiar: Școala Superioară de Aviație Civilă	9.538.420	-362.313	9.176.107

d) Asigurarea condițiilor de desfășurare și de executare a programelor de formare, pregătire, instruire și perfecționare a personalului din aviația civilă

2.220.000 lei RON

Nr. crt.	Denumirea acțiunii sau a lucrării	Suma inițială (Hotărârea Guvernului nr. 119/2005) (lei RON)	Influență (lei RON)	Suma modificată (lei RON)
	Cheltuieli curente — TOTAL:	2.220.000	0	2.220.000
	din care:			
	Transferuri neconsolidabile	2.220.000	0	2.220.000
	din care:			
	Burse	2.220.000	0	2.220.000
	din care:			
1.	Burse pentru pregătirea piloților Beneficiar: Școala Superioară de Aviație Civilă	2.220.000	0	2.220.000

DECIZII ALE PRIMULUI-MINISTRU

GUVERNUL ROMÂNIEI
PRIMUL-MINISTRU

DECIZIE privind numirea domnului Marian Petrache în funcția de secretar de stat în cadrul Cancelariei Primului-Ministru

În temeiul prevederilor art. 15 lit. d) și ale art. 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare,

primul-ministru emite următoarea decizie:

Articol unic. — Începând cu data intrării în vigoare a prezentei decizii, domnul Marian Petrache se numește în funcția de secretar de stat în cadrul Cancelariei Primului-Ministru.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Șeful Cancelariei Primului-Ministru,
Dan Petrescu

București, 23 decembrie 2005.
Nr. 514.

GUVERNUL ROMÂNIEI
PRIMUL-MINISTRU

DECIZIE privind numirea domnului Deaconescu Ionuț Cătălin în funcția publică de subprefect al municipiului București

Având în vedere prevederile art. III din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 179/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr. 340/2004 privind instituția prefectului,

în temeiul dispozițiilor art. 15 și 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare, și în baza art. 17 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

primul-ministru emite următoarea decizie:

Articol unic. — Domnul Deaconescu Ionuț Cătălin se numește, începând cu data de 1 ianuarie 2006, în funcția publică de subprefect al municipiului București.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul administrației și internelor,
Paul Victor Dobre,
secretar de stat
p. Șeful Cancelariei Primului-Ministru,
Dan Petrescu

București, 27 decembrie 2005.
Nr. 515.

GUVERNUL ROMÂNIEI
PRIMUL-MINISTRU

DECIZIE
privind numirea domnului Mircea Dragoș Valentin în funcția publică de subprefect al județului Vrancea

Având în vedere prevederile art. III din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 179/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr. 340/2004 privind instituția prefectului,

în temeiul dispozițiilor art. 15 și 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare, și în baza art. 17 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

primul-ministru emite următoarea decizie:

Articol unic. — Domnul Mircea Dragoș Valentin se numește, începând cu data de 1 ianuarie 2006, în funcția publică de subprefect al județului Vrancea.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul administrației și internelor,
Paul Victor Dobre,
secretar de stat
p. Șeful Cancelariei Primului-Ministru,
Dan Petrescu

București, 27 decembrie 2005.
Nr. 516.

GUVERNUL ROMÂNIEI
PRIMUL-MINISTRU

DECIZIE
privind numirea domnului Renga Radu în funcția publică de subprefect al județului Vâlcea

Având în vedere prevederile art. III din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 179/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr. 340/2004 privind instituția prefectului,

în temeiul dispozițiilor art. 15 și 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare, și în baza art. 17 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

primul-ministru emite următoarea decizie:

Articol unic. — Domnul Renga Radu se numește, începând cu data de 1 ianuarie 2006, în funcția publică de subprefect al județului Vâlcea.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul administrației și internelor,
Paul Victor Dobre,
secretar de stat
p. Șeful Cancelariei Primului-Ministru,
Dan Petrescu

București, 27 decembrie 2005.
Nr. 517.

GUVERNUL ROMÂNIEI**PRIMUL-MINISTRU****DECIZIE****privind numirea domnului Marian Sergiu în funcția publică
de subprefect al județului Vaslui**

Având în vedere prevederile art. III din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 179/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr. 340/2004 privind instituția prefectului,

în temeiul dispozițiilor art. 15 și 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare, și în baza art. 17 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

primul-ministru emite următoarea decizie:

Articol unic. — Domnul Marian Sergiu se numește, începând cu data de 1 ianuarie 2006, în funcția publică de subprefect al județului Vaslui.

PRIM-MINISTRU

CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul administrației și internelor,

Paul Victor Dobre,

secretar de stat

p. Șeful Cancelariei Primului-Ministru,

Dan Petrescu

București, 27 decembrie 2005.

Nr. 518.

GUVERNUL ROMÂNIEI**PRIMUL-MINISTRU****DECIZIE****privind numirea domnului Boieru Ioan în funcția publică
de subprefect al județului Tulcea**

Având în vedere prevederile art. III din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 179/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr. 340/2004 privind instituția prefectului,

în temeiul dispozițiilor art. 15 și 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare, și în baza art. 17 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

primul-ministru emite următoarea decizie:

Articol unic. — Domnul Boieru Ioan se numește, începând cu data de 1 ianuarie 2006, în funcția publică de subprefect al județului Tulcea.

PRIM-MINISTRU

CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul administrației și internelor,

Paul Victor Dobre,

secretar de stat

p. Șeful Cancelariei Primului-Ministru,

Dan Petrescu

București, 27 decembrie 2005.

Nr. 519.

GUVERNUL ROMÂNIEI
PRIMUL-MINISTRU

DECIZIE
privind numirea domnului Marossy Zoltán-Gheorghe
în funcția publică de subprefect al județului Timiș

Având în vedere prevederile art. III din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 179/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr. 340/2004 privind instituția prefectului,

în temeiul dispozițiilor art. 15 și 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare, și în baza art. 17 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

primul-ministru emite următoarea decizie:

Articol unic. — Domnul Marossy Zoltán-Gheorghe se numește, începând cu data de 1 ianuarie 2006, în funcția publică de subprefect al județului Timiș.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul administrației și internelor,
Paul Victor Dobre,
secretar de stat
p. Șeful Cancelariei Primului-Ministru,
Dan Petrescu

București, 27 decembrie 2005.
Nr. 520.

GUVERNUL ROMÂNIEI
PRIMUL-MINISTRU

DECIZIE
privind numirea domnului Sorescu Nicolae în funcția publică
de subprefect al județului Teleorman

Având în vedere prevederile art. III din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 179/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr. 340/2004 privind instituția prefectului,

în temeiul dispozițiilor art. 15 și 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare, și în baza art. 17 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

primul-ministru emite următoarea decizie:

Articol unic. — Domnul Sorescu Nicolae se numește, începând cu data de 1 ianuarie 2006, în funcția publică de subprefect al județului Teleorman.

PRIM-MINISTRU
CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul administrației și internelor,
Paul Victor Dobre,
secretar de stat
p. Șeful Cancelariei Primului-Ministru,
Dan Petrescu

București, 27 decembrie 2005.
Nr. 521.

GUVERNUL ROMÂNIEI

PRIMUL-MINISTRU

DECIZIE

**privind numirea domnului Băişanu Ştefan Alexandru
în funcţia publică de subprefect al judeţului Suceava**

Având în vedere prevederile art. III din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 179/2005 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 340/2004 privind instituţia prefectului,

în temeiul dispoziţiilor art. 15 şi 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea şi funcţionarea Guvernului României şi a ministerelor, cu modificările şi completările ulterioare, şi în baza art. 17 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

primul-ministru emite următoarea decizie:

Articol unic. — Domnul Băişanu Ştefan Alexandru se numeşte, începând cu data de 1 ianuarie 2006, în funcţia publică de subprefect al judeţului Suceava.

PRIM-MINISTRU

CĂLIN POPESCU-TĂRICEANUContrasemnează:

p. Ministrul administraţiei şi internelor,
Paul Victor Dobre,
secretar de stat
p. Şeful Cancelariei Primului-Ministru,
Dan Petrescu

Bucureşti, 27 decembrie 2005.
Nr. 522.

GUVERNUL ROMÂNIEI

PRIMUL-MINISTRU

DECIZIE

**privind numirea domnului Crăciun Marin în funcţia publică
de subprefect al judeţului Sibiu**

Având în vedere prevederile art. III din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 179/2005 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 340/2004 privind instituţia prefectului,

în temeiul dispoziţiilor art. 15 şi 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea şi funcţionarea Guvernului României şi a ministerelor, cu modificările şi completările ulterioare, şi în baza art. 17 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

primul-ministru emite următoarea decizie:

Articol unic. — Domnul Crăciun Marin se numeşte, începând cu data de 1 ianuarie 2006, în funcţia publică de subprefect al judeţului Sibiu.

PRIM-MINISTRU

CĂLIN POPESCU-TĂRICEANUContrasemnează:

p. Ministrul administraţiei şi internelor,
Paul Victor Dobre,
secretar de stat
p. Şeful Cancelariei Primului-Ministru,
Dan Petrescu

Bucureşti, 27 decembrie 2005.
Nr. 523.

GUVERNUL ROMÂNIEI

PRIMUL-MINISTRU

DECIZIE

**privind numirea domnului Vegh Alexandru în funcția publică
de subprefect al județului Sălaj**

Având în vedere prevederile art. III din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 179/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr. 340/2004 privind instituția prefectului,

în temeiul dispozițiilor art. 15 și 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare, și în baza art. 17 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

primul-ministru emite următoarea decizie:

Articol unic. — Domnul Vegh Alexandru se numește, începând cu data de 1 ianuarie 2006, în funcția publică de subprefect al județului Sălaj.

PRIM-MINISTRU

CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU

Contrasemnează:

p. Ministrul administrației și internelor,

Paul Victor Dobre,

secretar de stat

p. Șeful Cancelariei Primului-Ministru,

Dan Petrescu

București, 27 decembrie 2005.

Nr. 524.

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București,
IBAN: RO75RNCB510100000120001 Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea” București
și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București
(alocat numai persoanelor juridice bugetare)

Tel. 318.51.29/150, fax 318.51.15, E-mail: marketing@ramo.ro, Internet: www.monitoruloficial.ro

Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1,
bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 411.58.33 și 410.47.30, tel./fax 410.77.36 și 410.47.23

Tiparul: Regia Autonomă „Monitorul Oficial”



5 948368 070622